KonTpoJuabHas padora
1 BapuaHnT.
3agaua 1.
B nerckom cany 15 ppiook paccesnnu B 3 akpapuyma. CKOJIbKO
PBIOOK MOMECTHJIOCH B KAXK/I0M aKBapuyme?
3agaua 2.
B 9—1u 3Ta:KHOM 10Me N0 2 KBAPTUPHI HA KAXKIOM JITAXKeE.
CKoJ1bKO BCero KBapTup B qome?
IHpumepsr 3.
7x2= 9x3= 18:2=
3x6= 2x8= 10:2=

IIpumepsi 4.
Peminrte nmo aeficTBUsIM.
47+ (100-89) = 25+16+45 =

3amaua S.
HauepTuTe T0MaHYyI0 JUHHUIO €O 3BeHbsIMH 3cM lcm 3cm 2cem.
Haiiaure 1JUHY JIOMAaHOM.

2 BapuaHT.
3agaua 1.
ba0ymka ucnekia 12 nupoxkoB v pa3Jioxuiia ux Ha 3 tapeiaku. Ilo
CKOJIbKO MMPOKKOB 0bLJIO HA OHOM Tapejke?
3amava 2.
Ha 8 kaccerax no 3 punbma. CkoybKO Bcero GuiabMoB?
IIpumepsl 3.
3x7= 2x9= 12:2 =
5x2= 4x3= 16:2=

Ipumepsi 4.
Pemiute nmo aelicTBUsIM.
36+ (100-78)= 34+17+36 =

3agaua 5.

HauepTuTe T0MaHYI0 JIMHUIO CO 3BeHbSAMH 2¢M 3cm lem 2cm.
Haiaure 1JMHY JIOMAHOM.





